
                

Αθήνα, 8 Μαΐου 2025 

 

Διονύσιος Βαλτογιάννης  

d.valtogiannis@parliament.gr 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 

 

κ. Υπουργό Δικαιοσύνης  

κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

 

Θέμα: « Ομάδες εξτρεμιστών - αντιεξουσιαστών χτυπούν 
υπάλληλο και βανδαλίζουν ανενόχλητοι τους χώρους της 
Πολυτεχνειούπολης »  

 
Στην προσπάθεια της η υπάλληλος να επαναλειτουργήσει το κυλικείο 
της Πολυτεχνειούπολης την Δευτέρα βρέθηκε αντιμέτωπη με τις 
βίαιες ενέργειες των γνωστών – αγνώστων, με συνέπεια να 
τραυματιστεί. Το κυλικείο εκκενώθηκε πρόσφατα και την Δευτέρα θα 
επαναλειτουργούσε για πρώτη φορά, το συγκεκριμένο βρισκόταν υπό 
κατάληψη για αρκετά χρόνια.  
Οι γνωστοί – άγνωστοι ανενόχλητοι για ακόμα μία φορά 
προκάλεσαν φθορές στο κυλικείο του κτιρίου που στεγάζεται το 
τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, ενώ όπως προαναφέρθηκε δεν 
δίστασαν να  τραυματίσουν μάλιστα τη γυναίκα που δούλευε εκεί. 

Εν συνέχεια, οι ίδιοι δράστες κινήθηκαν επιθετικά και προς 
διερχόμενο λεωφορείο. Ο οδηγός, στην προσπάθεια του να τους 
αποφύγει, ανέπτυξε ταχύτητα και απομακρύνθηκε άμεσα από το 
σημείο.  
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Στην κατάθεση της στις αστυνομικές αρχές η τραυματίας ανέφερε 
πως έπεσε θύμα ξυλοδαρμού, ευτυχώς χωρίς να έχει τραυματιστεί 
σοβαρά. 

Για ακόμα μία φορά τα ελληνικά Πανεπιστήμια βρίσκονται υπό την 
κατοχή των εξτρεμιστικών ομάδων, ενώ έως και σήμερα τα γνωστά 
– άγνωστα άτομα παραμένουν ασύλληπτα. 

Λίγους μήνες πριν τον περασμένο Νοέμβρη στο ίδιο σημείο, στην 
Πολυτεχνειούπολη του Ζωγράφου , είχε δεχτεί εμπρηστική επίθεση 
το Κτήριο που στεγάζεται η Διοίκηση, τότε είχαν καταστραφεί 
ολοσχερώς το γραφείο του Νομικού Συμβούλου του Κράτους, το 
γραφείο του Αντιπρύτανη καθώς και άλλα γραφεία, και  λίγες μέρες 
μετά την επίθεση από ομάδα κουκουλοφόρων στη Νομική Αθηνών 
όπου τραυματίστηκε ένας μεταπτυχιακός φοιτητής και συνέβησαν 
πάλι υλικές ζημίες, βρεθήκαμε ξανά αντιμέτωποι την Δευτέρα με την 
ωμή βία,  καταγράφηκε ακόμα ένα ντροπιαστικό περιστατικό. Όσες 
προειδοποιήσεις και εάν έκανε ο Πρύτανης στην προσπάθεια του να 
απελευθερώσει τις εγκαταστάσεις από εξωπανεπιστημιακούς, όχι 
μόνο δεν ήταν αρκετές αλλά οδήγησαν τα κακοποιά στοιχεία σε νέες 
αξιόποινες πράξεις κατά της ανθρώπινης ζωής και της κρατικής 
περιουσίας. 
 

Ερωτώνται οι Αρμόδιοι Υπουργοί: 

1) Πόσοι από τους δράστες έχουν συλληφθεί έως και σήμερα για 
το περιστατικό της Δευτέρας (5-5-2025); Μετά την σύλληψη 
τους ακολούθησε κατ΄οίκον έρευνα στις οικίες τους ή στις 
οικίες συγγενικών ή φιλικών προσώπων τους; 

 
2) Όσοι συνελήφθησαν σε ποια αντιεξουσιαστική ομάδα 

τοποθετούνται ή σε ποιο παρακλάδι της ; 
 

3) Σε τι ύψος υπολογίζονται οι καταστροφές που προκάλεσαν οι 
δράστες στις εγκαταστάσεις της Πολυτεχνειούπολης στην 
επίθεση της Δευτέρας (5-5-2025); Σε τι ύψος υπολογίζονται 
οι καταστροφές που έχουν προκαλέσει τα έτη 2024 -2025 στις 
εγκαταστάσεις των  Κρατικών Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων 
εξωπανεπιστημιακοί και μη δράστες; Και σε τι ύψος 
υπολογίζονται οι καταστροφές που έχουν προκαλέσει τα έτη 
2019 -2025 στις εγκαταστάσεις των  Κρατικών 
Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων εξωπανεπιστημιακοί και μη 
δράστες ; 



 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
  

Βαλτογιάννης Διονύσιος   
Ανεξάρτητος Βουλευτής  

Ν. Αιτωλοακαρνανίας  
  

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 




